

En comité de calificación de riesgo, Pacific Credit Rating (PCR) decidió ratificar la calificación de “PA A” al Programa Rotativo de Bonos Corporativos, la calificación de “PA A” a la Fortaleza Financiera, “PA A” al Programa Rotativo de Notas Corporativas y “PA2+” al Programa de Valores Comerciales Negociables Rotativos y asignar la calificación de “PA A” al Programa de Valores Corporativos de Prival Bank, S.A. y Subsidiarias con perspectiva ‘Estable’ con cifras al 31 de diciembre de 2025.

Ciudad de Panamá (abril, 2026): En comité de calificación de riesgo, Pacific Credit Rating (PCR) decidió **ratificar** la calificación de “PA A” al **Programa Rotativo de Bonos Corporativos**, de “PA A” a la **Fortaleza Financiera**, “PA A” al **Programa Rotativo de Notas Corporativas** y “PA2+” al **Programa de Valores Comerciales Negociables Rotativos** y **asignar** la calificación de “PA A” al **Programa de Valores Corporativos de Prival Bank, S.A. y Subsidiarias** con perspectiva **‘Estable’** con cifras al **31 de diciembre de 2025**. La calificación se fundamenta en el sólido desempeño del banco, el cual es producto de una estrategia y gestión efectiva. Lo anterior se ve reflejado en la tendencia positiva de sus ingresos financieros y en su crecimiento patrimonial, el cual les otorga una estructura de fondeo positiva. Se considera la leve disminución en su cartera neta, no obstante, con indicadores de cartera vencida y morosidad mostrando mejoras interanuales. El resto de indicadores continúan en niveles adecuados. Por último, se pondera de manera positiva la pertenencia y el respaldo de Grupo Prival.

Prival Bank, S.A. y sus subsidiarias conforman una institución bancaria comercial que ofrece servicios financieros a una amplia variedad de clientes, con un enfoque especializado en banca privada y de inversión. Al cierre de diciembre de 2024, el banco concentraba el 0.4% de los depósitos bancarios en Panamá. En cuanto a su participación de mercado, Prival Bank, S.A. gestiona aproximadamente el 0.5% de los fondos de capital, el 1% de las inversiones y el 0.3% de las utilidades del sector. A pesar de la significativa brecha con otras entidades bancarias, el banco mantiene una posición estable dentro del sistema financiero panameño.

La metodología fue utilizada para la determinación de esta calificación, es la siguiente:

- Metodología para Calificación de riesgo de Bancos e Instituciones Financieras y calificación de instrumentos de deuda de corto, mediano y largo plazo, acciones preferentes y emisores (noviembre, 2017)

Información de Contacto:

Kevin Duarte
Analista de Riesgo
M kduarte@ratingspcr.com

Vanessa Martínez
Analista Principal
M smartinez@ratingspcr.com

Oficina Guatemala

Km. 22.5 Carretera a El Salvador
Plaza Portal del Bosque Torre I
Oficina 4E
T (502) 6635-2166

Oficina Panamá

Urbanización San Francisco
Edificio Quartier, No. 2C
Ciudad de Panamá
T (507) 203-1474

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.